FICHAS DE REPASO

DE MATEMATICAS
PARA EL VERANO

NOMBRE:
CURSO: 1° EDUCACION PRIMARIA




1- Escribe el nombre de los nimeros.

73 =

96 =

20 =

55=

2- Ordena estos nimeros de mayor a menor.

25 - 71- 95- 50- 13- 52- 88

75-15 -87- 66- 45 -11- 43

12- 19 -18 -91- 51 - 41 -16

3.-Escribe los signos: > , < 0
3 e 5....7
4 3+1 ... 7
8 4 ... 4
3. 7 ... 7




4. - ¢Qué numero?

20D 3U-=

3D 27V =

5- Une con su suma.

3+3

3+1

4+4

6+0

2+2

6- ¢Qué nimero va entre cada pareja? Escribelo.

77 50

25D b6 U=
15D 32U=
6 1+3
7+1
4 5+3
5+1
8 6+2
52 44 46




25 27
18 20

55 56
46 48

97 99
78 80

7.- Descompon en

35 37
61 63
55 57

decenas (D) y unidades (U), los siguientes nimeros.

19 D 49 D 42
U U
67 D
90 D
35
U U

8- Complete la secuencia segin corresponda:

1-

17 - —

39-40 -

62 -

54 - _____-56-___-58 -

79 - — _-81- - 83 -

90 -




9- Patricia tiene 80 chocolates, regala 10 y se come 5 ¢Cuantos

chocolates tiene ahora Patricia?

SOLUCION:

OPERACION:

10.- Completa la siguiente tabla con los nimeros que faltan:

11.- Ordena de mayor a menor los siguientes nimeros:

28-36-30-12-34-38-18-27-27-7

0 1 2 3 4 5 9
10 14 15 16
20 21 22 27 | 28 | 29
31 35 38
42 44 47 49
50 51
63
75 79
80 83 86
90
100

17-38-8-12-16-34-25-35-26-4




12.- Realiza las siguientes sumas y restas.

82 +25= 52 +18 =

84 -15= 95 -36-=




13.- Completa estas cadenas, sumando lo que indica cada flecha.
OO OGO
PaOs®al

14 - Colorea la cifra de las unidades:

34 56 178 95 37 29 40 28 654

15.- Completa las siguientes tablas con las indicaciones que se sefialan en

cada tabla:
ANTERIOR NATURAL ENTRE POSTERIOR
14 24 26 19
25 34 36 35
36 21 23 25
12 29 31 17
29 35 37 14

16. - Continda las series:

95 90

80 78

70 77




60 66

50 55

17. Comparacion de nimeros.

Coloca el signo > (mayor), < (menor) o = (igual), segin corresponda

Numero | Signo | Nimero Numero | Signo | Nimero
47 55 21 32
32 11 43 76
59 72 87 87
83 87 12 9
1 64 15 61

18.- Completa con menor (<). mayor (>) o igual (=)
1) 14+13.25+5
2) 19+2630+6
3) 27+11.12+17
4) 15+9_20+4

19.- Completa las siguientes tablas con las indicaciones que se sefialan en

cada tabla:
ANTERIOR NATURAL ENTRE POSTERIOR
9 28 30 99
27 44 46 25
30 71 73 18
19 49 51 47
28 15 17 19




20.- En cada cuadro encierra el nimero mayor.

25-45-23 |14-41-24 |33-23-3 | 7-10-17

21- Verdadero o falso.
1. ElnimeroS5vaantesque el 30 ...

2. Elnimero 73 es mas grande que elnumero 91.............cooiiiiiiiiiiinen. .
3. Elnumero 42 vadespuésqueelnimero92............ccooviiiiiiiiiiiiinnnn.n.

4. Antes que elnumero 70 va el nUmero 22...........ccooiiiiiiiiiiiiiiiiiie e,

22.- ¢Qué nimero es?

30D 71U = 15D 36 U=

3D 27V = 1D 25U+=

23.- Antonio tiene 50 bolitas, pierde 12, pero encuentra 20
¢Cuantas bolitas tiene?
OPERACION:

SOLUCION:




24.- En casa de Manuel hay 15 huevos, en la casa de Victor hay 16
huevos y Victoria tiene 30 huevos ¢Cudntos huevos hay en total?

SOLUCION:

OPERACION:

25.- Resuelve las siguientes sumas y restas.

10 + 40 =

30+ 50 =

60 + 20 =

10-10+=

90 +10 =

26.- Completa las secuencias:

50 +10 =

60+ 30 =

80-30-=

70+40 =

50 + 40 =

41 46
31 36
21 26




27 .- Continta contando:

28.- Colorea la cifra de las decenas y Unela con su valor:

35 67 45 98 53 23 34 27

20 30 40 90 50

29.- Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros.

15 86 98 79
25 33
76
55 48 29 59

30.- Completa con menor (<); mayor (>) o igual (=).

1) 38-2_ 28-2
2)7-2_ 19-4
3) 35-19_6-4
4)19-4__ 24-9

5) 5-3 8-6
31.- Completa las secuencias:

73 72




35

34

32.- Continta las series:

50 - ........ - 52-
60-61-..
70 - ... -
80 - ... - 82 -

mayor? Coloca el signo > <.

49+2.... 13+7 37+7.....32+8
50 + 25........... 50 + 35
30 +23......40 + 23
10 + 30.......... 20+ 12 42 + 40.......... 21+ 23
34.-
43 56 44 25 61 70 69 53 80 [Tacha
los
23 45 38 19 56 84 38 22 77
30 29 25 74 85 93 53 28 10
.- Completa las secuencias:
61
96 95

nimeros pares:



35

36. - Escribe como se leen.

-67 =

-29=

-53=

37.- Ordena de mayor a menor los siguientes nimeros

32 66 24 61

11 74 52 27

38.- Descompon en decenas (D) y unidades (U), los siguientes nimeros.



81 D 74 D 52

39. - Resuelve las siguientes sumas

58 + 48 = 59 + 17 =

37 +50= 66 + 32 =

40. - Continda las series:

50 49

89 86




75

65

41.- En una granja hay 56 conejos, se escapan 18 y nacen 22 mas.

¢Cudntos conejos hay en total?

SOLUCION:

OPERACION:

42.- Un jardinero planto 24 arbolitos en un rincon del jardin y 47

en otro rincon. Al final se murieron 25 arboles. ¢Cuantos arboles

hay en el jardin?

SOLUCION:

OPERACION:




43 .- Resuelve las siguientes restas:

87 - 33 = 98 -14 =
79 - 45 = 96 - 82 =
b8 - 37 = 66 - 39 =

44 - Escribe los nimeros formados por:

4 unidades y 7 decenas ...



4 decenas y 8 unidades ...

5 unidades y 7 decenas ...........ceonernrriennninnne.

5 unidadesy 9 decenas ...,

45 .- Escribe el nombre de estos niumeros:

46. - Resuelve las siguientes restas y sumas:

84 - 56 = 96 - 88 =

46 + 75 = 78 + 88 =



75 -56 = 68 + 89 =




47 .- Cuando sali al recreo tenia 54 bolas. Gané en el juego 32 bolas. Y
después perdi 43 bolas. ¢Cudntas tengo al final del recreo?

OPERACION:

SOLUCION:

48. - Elige un nimero de cada casilla y averigua sus diferencias:

Minuendos Sustraendos

86 23
96 14
73 35

49 .- Felipe tenia en su tienda 35 discos, trajo del almacén 50 discos y
vendié 20. ¢Cuantos le quedan en la tienda?



SOLUCION:

OPERACION:

50.- Une segln corresponda:

60 + 9

50 + 2

80+5

60+ 3

40+1

cincuenta y dos
sesentay tres

sesentay nueva
ochenta y cinco

cuarentay una

51.- Para poner una instalacion se compraron 91 metros de cable. Primero
se gastaron 8 metros y después 10 metros. cCudntos metros de cable

quedan?

SOLUCION:

OPERACION:

52.- Une segun corresponda:

50 + 6
40 +1
40 + 3
90 + 2

4D 1V
9D 2UV
5D 6V
4D3V



53.- En un tren viajan 87 personas. Si se bajan 75 y después suben 19
personas. ¢Cudntas personas hay en el tren?

OPERACION:

s

SOLUCION:

54- {Qué numero es?

CUAPreNTA Y CUATIO. ..ot sttt e e e
VBINTICINCO .. covceve ettt ettt ettt s st e sttt
DIBCISEIS ..ottt et et et s e st

NOVENTA Y AOS....cieereiee ettt sttt s ettt st e

55.- Colorea los nimeros pares de rojo y los impares de verde:

43 74 80 62 37 51 89 90

62 84 61 73 22 32 44 60

47 89 76 64 55 33 88 66

20 40 31 41 50 60 71 93

B6. - Continua las series:

78 76

91 90

32 30




92 93

57. - Calcula:
84 - 39 = 45 - 17 =
b6 - 28 = 60 - 41 =

58.- En una piscina habia 91 litros de agua y se han sacado 37 litros.
¢Cuantos litros quedan?
OPERACION:

SOLUCION:

59.- Calcula:

46 + 25 = 23-17 =



76 - 59 = 59 +41 =

60.- Continta la serie sumando 3.

45

68

23

61.- Resuelve estas sumas usando la tabla numérica.

46 + 37 = 85+ 12=



112|3(4L[|5]|6]|1|8(9 |10 112(3[(L|5|6|1(8(9 |10
11112 113 114 (15 (16|11 |18 119 20 11112113 |14 (15 (1611118 |19 |20
21122123 (24(25|26(21/28|29/30 21122123 (24[25|26(21/28|29/30
31132133(34|35(36|31/38/39\LO 31,32{33|34/35(36/3138/39\40
L1 L2 L3 L4 L5 L6 LT L8 ILY S0 L1 L2 L3 LG4 LS L6 LT L8 LT 50
51/52/53 5455 |56/51/58 54 60 51/52/53/5455 |56/51/58 54,60
61/62/636465/66/6168/69/10 61/62/63/64/65/66/6 168/69/70
W [12/13[7u[35/76/11/18/19/80| W [12/13[7u[35/16/11/18/19/80)|
81/82/83/84/85/86/8188/89/90 81/82/83|8/85/86/8188/84/90
94 (92/93/94/35|96/97 98|99 00| 94 (92/93/94/35|96/97[98/99 100|
62.- Calcula:
46 + 23 +9 = b6 + 15+ 8 =
24 -16 + 23 = 20+ 38-8=
63.- Calcula:

15+65+12 = 25+38-3=




55-11-22=

82-33-15=

64.- Escribe cinco nimeros mayores a 58.

65.- Resuelve estas restas usando la tabla numérica.

63 -38 =

1

2

3

R

10

1

12

13

4

15

16

1

19

20

21

22

23

24

25

26

23

29

30

31

32

33

34

35

36

31

39

LO

L1

L2

L3

Ll

)

L6

L1

L9

50

1

52

53

Sk

55

56

51

59

60|

61

62

6L

65

66

61

69

M

12

e

15

16

11

9

81
H

82
92

84

9l

95

85

86

96

81

ik

89

,,,,,,,,,,,,,

a9

73-16 =

1

2

3

L

5

12

13

14

=

16

13

18

19

21

22

23

24

25

26

21

28

29

3

32

33

34

35

36

31

38

39

L1

L2

43

bl

LS

L6

L1

L8

L9

1

52

53

Sk

55

56

ot

58

59

o1

62

63

oL

65

66

61

68

69

12

13

e

15

16

11

18

9

66- Calcula.

82-71-10=

81

91

82

92

83
93

84
qu

95

85

86
96

81
ik

98

88

81
a9

65-38-3=



25+17+8 = 71+23+7 =

' D 4

67.- Escribe los nimeros pares que estdn entre el 30 y el 50.

68.- Escribe los nimeros impares que estan entre el 25 y el 40.

69.- Completa:
30+5= 50 + 2 =
80 +6= 10+4= .



20+8= 30+9 =
50 + 8 = 40+ 1= .

70.- Colorea la decena mas proxima:

23...cin..(20) (1 30) 46.....ooon. (40) (50)
88....cceerrre....(80) (1 90) 58 (50) (60)
17....cccccoseee.....(10) (20) 3l (30) (40

71.- Ordena los nimeros de menor a mayor:

53 56 58 54 57 59 50 55 B2 51 60

72.- Juan tiene 32 cromos, Andrés 29 ¢Cudntos cromos tienen entre los
dos?

OPERACION:

SOLUCION:

73- Juan tiene 87 cromos, Andrés tiene 19 ¢Cuantos cromos tiene Juan
mds que Andrés?
OPERACION:

SOLUCION:




74- En una clase hay 33 alumnos, si 15 son nifias ¢Cuantos nifios hay?

OPERACION:

SOLUCION:

75.- Luis tiene 33 caramelos de fresa en una bolsa, 24 caramelos de limon
en otra bolsa y 51 caramelos de menta en otra bolsa ¢Cudntos caramelos
de menta y de fresa tiene?

OPERACION:

SOLUCION:

76.- Escribe los dias de la semana.

77 .- Escribe los meses del ano.



78. Resuelve estas sumas usando la tabla numérica.

16 + 45 = 75 + 25 =

11213[u(5|6(1|8[9 10 11213[u(5|6(1|8[9 10
1111213 |14 |15 |16 13|18 |19 [20 11121131415 |16 (1718 19|20
2122123 [24(2526/2128(29|30 2122123 |24{25 |26[21[28[29/30
31/32/33|34(35/36/31/38(39|40 31/32/33|34(35/36/31/38(39|40
41 4243 L4 |45 L6 LT L8 LA |50 44 4243 L4 {L5 L6 LT L8 (LA |50
51/52/53/5L(55 56/51/58|59/60} 51/52/53/5L(55 5651 /58/59/60}
61/62/63/64|65/66/6168/6910 61/62/63/64/65/66/6168/69/10
M 32[33[3u[15[76/3118|79/80) M [32[33[3u[35/736/3118/79/80)
81/82/8381485/86/8 1888990 81/82/83/84/85/86/8 1888990
91/92/93/94(95(96 /91 [98/99 100 94(92/93|94/95 |96(97 98|39 /100|

79.- Ordena los nimeros de menor a mayor:

23 16 28 24 17 19 30 20 22 15 11

80.- Contesta:

CCUANTOS AIAS TIENE 1A SEIMANA? ..o oo e et eee oo e eee e e e v
CCUANTOS MESES TIENEG @l QIO? .o et oo e eee e eee e eee e ees e es e esseees o

CCUANTAS €STACIONES TIBNE €1 QIO? oo e eeeeee e e ee et es e ee e ee e,



81 .- Resuelve estas restas usando la tabla numérica.

88-55=__ 93-26=__

1]2|3|u|5|6|1[8][9 10 1/213[u(s5|6(3|8[a10
11 142]13 |14 15 16|17 181920 1 112/13 |14 |15 |16 (1718|1920
21122123 24(25(26 212812930 2122123 |24(25 2623128129130
31/32/33/34(35/36/31/38/39|40 31/32/33/34(35/36/31/38/39|40
1 42 L3 |Lk L5 L6 LT L8 LA |50 1 4243 Lk L5 L6 LT L8 LA |50
51/52/53/54[55|56/51/58/59/60) 5115253 /5455 56/51/58 /59 60)
61/62/63/64|65/66/6168/6910 61/62/63/6L/65/66/61/68/69/10
M 32[33[3u[35[736/31318/39/80) M 12[33[34[315/36/31318]39/80)
81/82/83/84/85/86/8 1888990 81/82/83/84/85/868 1888990
91|92/93 |94 (945|969 98|94 100} 91 /92/93|94 (95 |96/91 98|99 100|

82. - Calcula:

71+19 = 35+49 =

16 + 37 = 64 + 27 =




42 + 38 = 66 + 14 =

83. - Calcula:
93-15= 48 - 31 =
67 -5-= 88 -29 =

25-17 = 34-11=



83. - Escribe el nombre de estos numeros:

84. - Resuelve estas sumas usando la tabla numérica.

96 +4 =

1123
1112/13

L |5

14|15

16[1318|19

10
20

212223

2425

26(2128|29

30

313233

3435

36(3138(39

LO

L4142 L3

Lk |45

L6418 LT

50

5115253

54 (55

56(51/5859

60|

616263

6L 65

66|6168/69

10

M 1213

{15

16/11/18/19

818283
91/92/93

8485

86818889

495

96/91/98/99

64 + 32 =

1

2
12

5
13

o
14

15

16

1318

19[20

21

22

23

24

25

26

2128

29,30

3

32

33

34

35

36

3138

3940

L1

L2

L3

Ll

LS

L6

L4148

49(50

1

52

53

Sk

55

56

5158

59/60]

61

62

63

oL

65

66

6168

6910

12

13

ETH

15

16

1118

19,80]

85. - Completa:

81

94

82

92

83

93

84

qy

95

85

86

96

8188
93/a8

8990
99/100]

Anterior

Posterior

34

Anterior

Posterior

84




39

70

11

50

86.-Calcula:

71-19=

90

60

55

65-49 =

87.- Coloca el signo <«

37 48
78 85
46 57
67 89
52 63
63 74
88.- Completa:

Anterior Posterior

40

32

85

90

53

89.- Completa la tabla con el doble de cada nimero:

> entre los siguientes nimeros:

87 98
54 64
21 45
65 89
89 32
76 12
Anterior Posterior

63

60

65

25

67




6 9 10 12 14 5 4
.- Completa la tabla con la mitad de cada nimero:
4 8 10 12 54 18 46

90

91.- Rodea la linea mds larga:

92.- Colorea la figura mds grande:

93.-Dibuja una linea de cada tipo:

Curvas

Rectas

Curvas abiertas

Curvas cerradas




94 -Dibuja los siguientes poligonos.

tridngulo circulo cuadrado rectdngulo




95. -Encuentra la salida del laberinto:

96.-Colorea los triangulos de rojo, los cuadrados de azul, los rectdngulos
de verde y los circulos de amarillo:

(O
/U\OO




97.- Completa estos dibujos para que sean figuras simétricas

WEE

S B e

98.- Une cada cuerpo geométrico con la figura que le corresponde.

99.- Colorea las monedas. Completa el cuadro dibujando las monedas que
necesitas:



3 euros con 2 euros con monedas
monedas de 50 de 20 céntimos
céntimos

1 euro con monedas | 2 euros con monedas
de 10 céntimos de 50 y 20 céntimos

100. -Calcula:

15+ 69 = 55 -39 -

101.- Completa la grafica escribiendo el nimero de animales:



jirafas conejos patos elefantes leones

102.- Representa el ejercicio anterior en la tabla:

= IND W A~ OO N |00 |0

Jirafas | Conejos | Patos | Elefantes | Leones

103.- Escribe el valor de las siguientes monedas y billetes.



(]

N

104 - Calcula el doble de estos nimeros:
2: 5: 12: 25: 34: 41: 26:
37: 10: 43; 8: 15: 29: 38:

105.- Calcula la mitad de estos nimeros:



42:.
22:

26:
34:

30:
48:

82:
66:

70:
90:

14.
82:



